



Житель Ростовской области предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к сотруднику полиции



Белокалитвинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в октябре 2023 года обвиняемый, находясь в отделе полиции в связи с совершением административного правонарушения, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя на почве личных неприязненных отношений, нанес сотруднику полиции телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

По ходатайству следователя, судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Установлено, что ранее он был судим за мошенничество.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1837220>